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Szerkesztőség és kiadóhivatal Petroseni. 
lőfizetési árak 

Egy hónapra 15 Lei. 
Fél évre 90. Egy évre 180 Let. 
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Főszerkesztő: 
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Molnár Sándor. 

l Bankoknak, részvénytársaságoknak, egyesüle 

teknek, kaszinóknak stb. évenkint 1000 Lei. 

Kocka hirdetés 3 
szavanként 3 Lei. Vastagabb betűből 6 Lei. 

Lei c–2, Apróhirdetések: 

Az elmulit héten Peiroseniben 
volt Tátáreseu miniszterelnök 
és megfekinielte a folyamaiba 
levő zsilvölgyi közmunkákai 

—- Tátárescu Ch. miniszter- 
elnök az elmult héten itt járt Pet- 
reseniben és Dr. Romulus Miocu 

megyei prefectusunkkal, valamint 
C. Bursan kéviselővel együtt meg- 
látogatták a zsilvölgyében folya- 
matba lévő közmunkákat. A mi- 
niszterelnök miután megtekintette 

a munkálatokat, a legnagyobb 
megelégedégét fejezte ki Dr. Ro- 
mulus Miocu megyei prefectusnak 
valamint Dr. Moga lonel városunk 
polgármesterének, akiknek kezde- 
ményezésére a közmunkák meg- 
indultak. 

A miniszterelnök a látogatás 
után visszatért a fővárosba. 

Lupeniben két hét óta minden éjjel be- 
törnek a betörők valahová és a kevés 
számu ottani csendőrség tehetetlen az 
ismeretlen tolvajok garázdálkodásával 

szemben 

Lupeniben az utóbbi időben 
nagyon elszaporodtak a különböző 
helyeken történő betörések. Az 

ottani hatóság jelentése szerint 
az elmult két hét alatt minden 
éljel betörtek valahová ismeretlen 

ságát eddig nem sikerült meg- 
állapitani. A beérkezett jelentések 
szerint a betöréseket csakis lu- 
peniben ismerős egyének követ- 
hetik el és a gyanu egy a rend- 

őrség által régen körözöt lupeni 
egyénre vonatkozik, akinek nevét 

a hatóságok egyelőre titokban 
tartják. 

Sajnos a folyton megismét- 
lődő betörésekkel szemben tehe 
tetlen a kevés számu csendőrség, 
mivel Lupeni olyan hatalmas te- 
rületen fekszik, hogy a közbiz 
tonságra felügyelő négy csendőr 
bizony kevégnek bizonyul és igy 
nem csoda, ha a betörők minden 
éjjel izgalomba tartják az ottani 
lakosságot. 

Szerkesztői üzenet egy 
helybeli panaszkodónak. 

Nem akarjuk az Ön pana- 
szát teljes egészében nyilvános- 
ságra hozni, mivel a Petroseni 
kisebbségi gyógyszertárak nem 
előfizetői lapunknak és igy joggal 
tételeznék fel rólunk, hogy azért 
közöltük le a panaszos levelét, 
mert haragszunk rájuk. Pedig 
dehogy. Annyit azonban leszögez- 
hetünk, hogy a zsilvölgyében van- 
nak egy páran az ugynevezett ,„ta- 
nult" emberek, akik azt elvárják 
hogy az ember ne foglalkozzon 
az ellenök felmerült panaszokkal 
azonban irtóznak attól, hogy elő 
fizessenek egy lapra, amely bi- 

zony sok esetben jól fogna, ha elhall 
gatná a rájuk nézve kellemetlen dolgo- 
kat. Helyi lapra ők nem fizetnek elő. 
Ezzel is igazolják azt, hogy mennyire 
szivükön viselik a helyi sajtó érdekeit. 
No de amilyen az agyon isten, olyan a 
fogadj isten. Menjen panaszával Dr. 
Moga lonel polgármester urhoz, aki 
mindenkinek, igy Önnek is segitségére 
lesz az ügyben. 

Egy hang a másik 
oldalról 

Az elmult héten vulcanban jártunk 
A fő uccán szembe jött velünk egy 
aninosai ismerős munkás törött karral. 
A munkást Kurtának hivják és valami 
balesetből kifolyólag törött el a karja. 
Keservesen panaszolta, hogy aninoasa- 
ról vulcanba küldték vizsgálatra, azon- 
ban Dr Dávidovics betegsegélyző or- 
vog, meg se nézte. hanem min 
vizsgálat nélkül visszaküldte aninoasara 
Kérdezzük tisztelettel Dávidovics urat, 
hogy miért nem vizsgálta meg a hoz- 
záküldött töröttkaru munkást ? Ha pedig 
erre megfelelő indokot talált, ugy meg- 
kérdezzük azt aki vulcanba küldte 
Kurtát, hogy miért kellett gyalog vul- 
canba fárasztani őt, ha sehol sem a- 
kartak segiteni rajta ? Az esetre egyéb- 
ként felhivjuk a betegsegélyző főorvos 
ur figyelmét és vizsgálatot kérünk az 
ügyben ! tettesek, akiknek személyazonos- 

Vallomás 
Egy élet története. 

Irta Molnár Sándor D 

Ezen az éjszakán minket a szomszédok la- 
kásába vittek aludni. Juliska hugom pedig, aki 
alig volt két éves ott sírt az anyám ölébe. Hiába 
vette el tőle akárki, nem hallgatott egy pillanatrai 
sem. Éltél felé az anyám át jött hozzám és ke- 
servesen sirva megölelt engem s aztán a fülembe 
sugta, hogy nincsen nekem többé apám. 

Másnap réggel korán ébredtem és haza 
mentem, a hol az apám volt felravatalozva. Az 
apám testvére, aki őt a szekérről levette arra kért, 
hogy nézzem meg a halottat, azonban nem akar- 
tam halott arcát látni. Valahogy belül egy öntu- 
datlan gondolat ellenséggé tette előttem a teritőn 
fekvő holttestet és olyan furcsa érzésem támadt, 
hogy semmi sem köt többé hozzá, csak az emlé- 
ke. Aztán meg nem is voltam egészen tisztába a 
halállal. Előttem ugy tünt fel, mintha valami roszz 
tréfát üzne velem az élet és el sem tudtam kép- 
zelni, hogy a halál egy megmásithatatlan törvény 
ahonnan nincsen többé visszatérés. Az emberi 
életről sem tudtan még semmit, hát még a halálról, 

És nem is érdekelt. Ha nem lett volna tele a ház 
siránkozó emberekkel, fel sem tünt volna az 

egész. 
Megfigyeltem, hogy apám halála után 

nagyon összetört az anyám. Mikor a tükröt 
szokás szerint eltakarták, az anyám oda- 
ment a keszlihoz és az olcsó diszes dolgo- 
kat bepakolta a fiókba. Életének kedves em- 
lékei voltak ezek, amelyeket talán az apám 
hozott neki valahonnan, és amelyhez minde- 
nikhez egy egy emléke füzte őt abban a 

pillanatban. 
A lámpa félhomályal égett és nagyon 

sajrálatraméltónak tünt most fel az anyám. 
Állapotos külsejével több volt mint anya 
Amint ott állt az apám holtteste mellett és 
fogta a halott kezét, arcáról az elkeseredett 
élet siránkozott felém. 

Harmadnap, mikor az apámat temet. 
ték, nem mentem a koporsó mellé. Hiába 
hivott az anyám, az apám testvére, akik kö- 
rülálták a halottat, nem akartam megközeli- 
teni sem. Egyetlen ami lekötötte az érdek- 
lődésemet, a gyászoló gyülekezet és a teme- 
tési szertartást végző pap volt. Odaálltam 
eléjök és rettenetesen bután hallgattam az 
utolsó tisztséget, Anyámat bántotta a visel- 
kedésem, odajött hozzám sirva és kért, hogy 

álljak az apám ravatala mellé, azonban nem 

mentem, Fásultnak éreztem mindent, a 

gyászló gyülekezetet és az egész légkört 
amely két nap óta körülvett. Ugy ráneheze- 
dett az agyamra, az egész belső életemre, 

hogy nem birtam ugy cselekedni, amint il- 
let volna. Mikor vége lett a szertartásnak és 
apámat négy ember rudon vitte ki az udvarról, 
akkor ijjedtem meg és döbbent belém ke- 
gyetlenül az apám elvesztése. Most éreztem 
csak, hogy nem látom többé. Beleszaggatott 
belejajdult az életembe, hogy most örökre 
elviszik tőlem. 

A temetőbe anyám elájult mikor a ko- 
porsót a sirba tették. Ott álltam mellette és 
mikor ájultan befogták a szemét, hogy ne- 
lássa a koporsót, megragadtam a ruháját és 
amilyen erővel csak birtam, huztam magam 

felé. Görcsösen szoritottam mert az az ér- 
zésem támedt, hogy őt is elakarják temetni. 
Ekkor tört ki belőlem a sirás az apám be- 
tegsége és halála óta először. Fogtam, szo- 
ritottam a fekete szoknyáját, hogy a sirba 
neessen. Valaki vizet hozott és fellocsolta s 
mire magához tért, a sirt már betakarták. 
Csak a friss hant mutatta már, hogy egy 
halott pihen alatta örökre és akit nem látok 
már soha. Hazafelé a rokonok és az isme- 
rősök kisértek bennünket, akik utközben 

vigasztalták az anyámat. (Folytatjuk) 



2 Zetlvölgyi Napló 

A Tardi 
vészharang 

nemzeti társadalom; hol bujdo- fler akár a biosi Tamás A jó közhivatalnok 
lelki et? Megmondem aki Jézus sebeiben jár k 

krk ösrt zotknna zér : Ezekhez nem kell kommen- tiz parancsolata 
megdöbbentő tények 

uszában, aki mindezt meglátta rzek a meg y 
As itt közölt cikket Lá- 
zár Miklós a „Reggel" ci- 
mű Budapesti lap kitönő 
szerkesztője írta és nem lesz 
érdektelen, ha e lap hasáb- 
jain leközöljük. 

„Az éjszaka Tardon jártam. 
Borsod megyében, egy matyó fa- 
luban tiz kilométernyire Mező- 
kövesdtől. Egőszemü, nyurga fi- 
atalember vezetett Tardra, Szabó 
Zoltánnak hivják, joghallgató, bá- 
mulatosan tájékozott falukutató 
és hogy el ne felejtsem, iró, ma- 
gyar iró a legjavából. Szabó Zol- 
tán első müve ez a matyóhim- 
zésbe kötött könyv és én ilyen 
becsületes, irgalmatlan elfogulat- 
lansággal, visszafojtott könnyek- 
kel, hősi felelősségérzettel megirt 
magyar irást keveset olvastam. 
Mit mondhat ez a fiatalember, 
kérdi nyilván az olvasó, hogy 
ugy megrenditett, fellelkesitett, 
magával ragadott, hogy művéről 
való benyomásaim az első oldal- 
ra kivánkoznak? Szabó Zoltán 
csak egy magyar község. csak 
28317 magyar lélek veszendő éle- 
tét tanulmányozta, de szivbemar- 
koló könyvének minden lapjáról 
felénk sikolt a sorvadó, pusztuló 
kisparasztság balsora, vértanusá- 
ga, krisztusi kinszenvedése. Ha 
egyetlen Tard volna Magyaror- 
szágon, ennek a vészharangnak 
kongása akkor is fel kellene, hogy 
rázza a közélet fórumait, a par- 
lamentet, a társadalmat, a sajtót, 
de amikor vagy kétezer Tard ver- 
gődik a nyomoruság és a kese- 
rüség fekete levében, amikor vagy 
másfélmillió törpebirtokos, zsellér, 
cseléd, földnélküli János él em- 
berhez méltatlan gazdasági, ke- 
reseti, táplálkozási, egészségügyi 
viszonyok között, akkor csak a 
süket nem hallja meg a mélység 
félelmes moraját és a vak nem 
látja, hogy meredek szélén tán- 
torgunk. Rideg, kegyetlen adatok 
amelyek lidérenyomásként üljék 
meg a becsületes magyarok ál- 
mait: husból fejenként és havon- 
ként alig fél kiló esik egy tardi 
lakosra; az évi cukor fejadag 
egy kiló; hét nyolc esztendős 
gyermeke 40 filléres napszámért 
mennek pirkadástól vakulásig 
munkába: a tizenhárom-tizen- 
négy esztendős falubeli fiatalság 
legnagyobb része távoli birtokok- 
ra szegődik sommásnak: a föl- 
delt szoba kipárolgása, az ösz- 
szezsufolt emberek nehéz élete, a 
sok munka és kevég, rossz éle- 
lem növeli a tbc-halandóságot; 
iskolás gyermekek télviz idején 
is meztelen lábbal tapossák a 
fagyos sarat; az áldott anyaföld- 
től, amelyet örökölt, vagy amely- 
lyel „megboldogitották", mene- 
kül a nép: parasztból lézengő 
munkássorba süllyed Urak, poli- 
tikusok, vezérek, zászlótartók, 

élharcosok, magyar érfelmiség, 

tár. 
beszélnek önmaguk helyett. 

seD NABLÓ 

A Jiul döntetlenül, (öngóladással), a Lo- 
nea SC. pedig 2:1 arányban végzett az 

oradeai CFR csapatával 

A Jiul az elmult szombaton 
az oradeai CFR. csapatát látta 
vendégül honi pályán és gyatra 
mérkőzés keretében eldöntetlenül 
(1:1) arányu eredményt tudott el 
érni. A Jiul gólja öngólból esett. 
Igaz, hogy a Jiul tartalékkal állott 
ki, azonban az eredmény nem 
fejezi ki a két csapat közötti kü- 
lönbséget. Biró : Szabó. 

—– Vasárnap a CFR. loneán 
játszott az ottani Lonea SC csa- 
patával és 2:1 kapott ki a Loneai- 
aktól Biró : Krausz. 

— A Minerul az Alba Iuliai 
Unirea csapatával mérkőzött és 
3:2 verte meg az otthonában játszó 
Unirea csapatát. 

- A Minerul B csapata a 
Calani Metalo Sport Klub csapa- 
tát vasárnap, a lupeni pályán 
4:0 ás gólaránnyal verte meg. 
Biró : Simó. 

Szombaton a Jiul az oradeai Cri- 
sana csapatával barátságos mér- 

kőzést játszik a Petroseni palyán 
A Crisana nak vasárnap ugyanis 
Alba-Iulián van lekötött mérkő- 
zése az ottani Unirea csapatával 
és azért nem játszhatik itt vasár- 
nap. 

— Vasárnap, augusztus 23 
a Jiul kerületi törpe csapata brá- 
don játszik bajnoki mérkőzést, 
amely két csapat elsőségét van 
hivatva eldönteni. A Jiul törpék 
jelenleg a kerület legiobb törpe 
csapata és reméljük, hog győze- 
lemmel térnek haza brádról. 

- A Jiul Sport 
gárnap, augusztus 23-án tartja 
hagyományos nagy nyári ünne- 
pélyét a Petroseni sporttelepen. 
A vezetőség mindent megtett a 
mulatság sikerének érdekében és 
előreláthatólag ez a nyári ünne- 
pély sem marad mögötte az ed- 
digi nagysikerü nyári ünnepélyek- 
nek. 

club va- 

—– A bajnoki mérkőzések 
Aug. 30.án kezdődnek. 

ugisporé 

A Minerul válozatianul vezet 
Balaneseu kupabajnokság- 

ban 

. 

A zsilvölgyi Regionala kugli- 
kupabajnokságban az elmult va- 
sárnap teljes forduló volt, amely 
a tabella élét nem változtatta 
ugyan meg, mert még mindig a 
Minerul vezet 10 ponttal és utána 
a vulcani Hercule közetkezik, mig 
a harmadik most is a Jiul 
csapata. A két utóbbi 8 8 ponttal 
követik egymást. Igaz ugyan, 
hogy a Jiul csak öt mérkőzést 
játszott mig a Herculénak 7 ját- 
szott mecse van és igy könnyen 
behozhatja az elsőség négy pont- 
ját. Meglepő a Frafia gyengesége 
amely még mindig az utolsó helyen 
áll, mig követője a Parangul első 
csapata és ezt követi az Unirea, 
amely vasárnap vesztette el má- 
sodik mérkőzését a Jiul csapatával 
szemben. 

Augusztus 16-án egyébként 
a tabella igy áll: 

Minerul 6 5 - 1 975 316 10 
Hercule 7 4 - 3 f154 o0s 3 
Hul 5 4 - 1 885 7835 3 
Noroc bua 6 3 - 3 978 903 6 
Parángul II.5 2 f 2 817 797 5 
Vultarul Alb 5 2 ! 2 776 792 5 

5 2 1 2 757 821 5 
Vualtursi Negra5 2 1I 2 709 733 5 
Fiermetal 

Unírea 4 2 - 2 675 671 4 

Parángul I. 5 1 — 4 803 929 2 

Frátia 5– s5 725 900- 

Kirakat 

Figyelő címmel jelenik meg 
Stojka László tehetséges 
kollegánknak Dejen ríport- 
revüű lapja, azonban nem ez 
a jelző illett meg Sztojka 
lapját, hanem kulturpolítikai 
szemle, mert azt lehet mon- 
dani, hogy Stojka többet 
ad lapjában mint revü — 

ríportszerű anyag. Valósá- 
gos tárháza ez a lap min- 

dennek, ami érdekl a Ma 
emberét. anek a lap- 
nak Dejen megjelenni. Ilyen 
tehetséges írásnak valamely 
nagyvárosban kellene az 

uccára kerülni, nem a kis- 
városban, ahol a szépet, a 
nemeset, az igazi értéket 
olyan kevésre becsülik. Üd- 
vözöllek Stojka és meleg 
kézszorításomat küldöm Üd- 
vözletül a Figyelő wj szá- 

mának megjfelenése alkal- 

moából. (m) 

(Az egyik időszaki lapból 
vettük át ezt az érdekes 
közleményt.) 
1. A jó közhivatalnok min- 

dennekelőt jó hazafi, arán 
és törvenytkzkis kell legyen 

2. A jó közhívatalnok min- 
den alkalon ponkosani megje- 
lenik a hivata 

3. A jó köztlvatalnok soha- 
sem felejti el, hogy ő van a kö- 
zóösédét és nem megforditva. 

jó közhivatalnok min- 
den eliben udvarias és szivelyes 
hará kel! legyen a hozzáforduló 

A jó közhivatalnok so- 
hasem tölti ki nadszt a fele- 
ken, hanem ellenkezőleg, igyek- 
szik a hozzáforduló állampoilgárt 
örömtel gzo lhi 

A jó közivatanok so- 
hasen utasitja el a feleket, ha- 
nem utbaigazitásgsal látja ázokat 

. A ló közhivatalnok nem 
felejti Te egy pillanatra sem, hogy 
a nagy összeségnek a megbizottja. 

8 A jó közhivatalnok ugy 
magyarázza a törvényeket, hogy 
azt a fél megelégedéssel kell tu- 
domásul vegye. 

9 A jó hivatalnok tiszteli a 
lakosságot, mert ök alkotják az 
országot és a hivatalnok az or- 
szág embere. 

10. A jó közhivatalnok a 
törvényt minden esétben embér- 
ségesen alkalmazza. 

Ujság-kosztüm 
„Párisban ujságpapirhoz 

hasonló mintáju kosztümben 
járnak a divat-hölgyek". 

Párbeszéd a bulevardon: 

— Te, mi az a stoppolás a vál- 
ladon ? 
— Ugyan kérlek, az egy sajtóhiba 

kk kabátod könyöke vezér- 
ci 
— Miből gondolod ? 
— Olyan kopottnak látszik. Per- 

sze az a sok frázis! 

A Feeklnhán. 
Kabátom kétsoros legyen. 

– Meglesz asszonyom. A leg- 
szellemesebb bökverset adom rá. 
Mindenki el lesz ragadtatva ! 

A kosztumod nagyon csinos. 
Csak az a kár, hogy a novella, 
amiből a szoknya mintája készült 
nem eredeti. 
— Hogy- hogy ? 
— Látom, hogy fordítva van. 

- Te, angyalkám, a kosztümöd 
kiszé rövid, nem gondolod ? 
le Dehogy. Csak cenzurázva 
et 

—– Ki irta a melledet ? 
— Egy vezércikkiró. 
— Azért olyan Japos. 

- A csipőd kitől van ? 
— Bernard Schawtól. 
— azért olyan csipős. 

— Barátom látod azt a nyulánk 
nőt abban az ujságkosztümben ? 
– Hogyne. 
— Mit. szólsz hozzá ? 
- Sziívesen előfizetnék rá. 
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Iparos és Koraskedd Nantió 

Az iparosok és kereskedők 
figyelmébe 

— Felhívjuk a kereskedők 
és iparosok figyelmét, hogy az 
uj ipartőrvény nagyon szígort 

büntetésben részesíti azokat, akik 
nem átetik be. 

A böntetés 1000 leitől tiz ezer lei- 
ig terjed. Mível igen sokan van- 
nak olyanok a zsilvőlgyében is, 
akik a törvény kötelezettségeinek 
eddig nem tettek eleget, arra kér- 
jük őket, hogy okvetlenül tegye- 
nek elegett a törvény követelmé- 
nyeinek, mert ellenkező esetben 
büntetésnek teszik ki 
Legközelebb ugyanis a munka- 
kamara ellenőrzést fog tartani 

tedöi 

magukat. 

A az p 
nél s ahol beszegődés nélkül ta- 
fálnak valakit, azonnal jegyző- 
könyvet vesznek fel és megbün- 

tetik a munkaadót .. 

— Az uj Ipartőrvény értel- 
mében az összes iparigazolványo- 
kat ki kell cserélni. A kicserélés- 
re a rendelet legközelebb megfog 
érkezni és arról fapunk hasábjain 
fogjuk értesíteni az illetékeseket. 

— A Petroseni tanonciskola 
igazgatósága ezuton hívja fel a 
tanonctartó mestereket, hogy a 
tanonciskolába a beíratás szeptem- 
ber elsején kezdődik. Az iskolába 
tanoncot beíratni csak ugy fehet, 
ha tanoncszerződése van. A be- 
iratáskor kell fizetni az iskola- 

díjat is. 

- A tanoncszerződés meg- 
kötéséhez a következő íratok kel- 
fenek: Születési, iskolai, állam- 
polgársági és orvosi bizonyítvány. 
Egy darab 30 feíről szóló nyug- 
ta, amit a betegsegélyző pénztár- 
nál kell befisetni. Tanoncszerző- 
dést naponta délután lehet elké- 
szíteni a volt Ipartestület helyi- 

ségében. 

- Az uj Munkakamarai 
rendelet szerint minden mester 
tarthat egy tanulót és minden 
három segéd után még egy ta- 
nulót lehet beíratni minden szak- 

mába. 

— Aki munkakönyv nélkül 

segédet alkalmaz, 1000 feítől, tíz 

ezer fciig böntetik meg. 

— Idegen állampolgárt nem 

szabad alkalmazni, csak ha a 
munkadgyiminiszteríum enge- 
délyével rendelkezik. Aki ennek 
dacára még fel vesz idegen ál- 
lampolgárt, 30.000 Leítől 100.000 
Liig terjedő büntetésben részesül 
és 5 naptól. 30 napig tartó ren- 

dőri fogházzal böntetik. 

Lupeniben mindenféle 

szrződési, szabadulási ügyeket, 
iratok elkészítését hetenkint, csü- 
törtök délután fehet az ottani volt 

ipartestőlet helyiségében. 

– Az uj Ipartörvény szerínt 

kicserélésre kerülnek az összes 
szakmunkáskönyvek. Erről is feg- 
közelebb értesítjük az olvasóin- 
kat. Aki a könyvkicserélését el- 
mulasztja, rengeteg kellemetlen- 

vizsgára kell menjen dévára, ha 

uj könyvet akar kapni. A régi 
könyvel pedig senki szm alkal- 

mazható munkára. 

- Szigoruan megbünte- 
tik azokat, akik elmulasztják 
a repütőbélyeg felragasztását. 

A bucurestei repülésügyi biízott- 
ság a pénzügyigazgatóság utján 
hivatalos közleményt adott közze, 
amelyben felhívja a közönséget, 
hogy a repülőbélyegeket az előirt 
esetben szigoruan alkalmazza. 
Egyben tudomására adja az ér- 
dekelteknek a repülésügyi bizott- 
ság, a kihágások alkalmával 
kiszabott bírságokat nem engedik 
el és nem szállítják fe, azokat tel- 
jes egészében be kel! fizetni. A 
büntetések eléggé sulyosak. a- 
mennyiben egy darab egyleies 
repülőbélyeg fel nem ragasztása 
már kétezer leies büntetést vonhat 
maga után. De eltekintve az a- 
nyagi kártol, amely a mulasztót 
éri, a kihágásért megbüntetett e- 
gyének névsorát havonként nyil- 
vánosságra hozzák, ami erkölcsi 
szempontból eléggé kellemetlen. 

Érdekes döntések 
Tanenc szerződés be 
nem mutatása miatt 
25.000 lei büntetés 

A brasovi Scherg posztógyár 
nehány tanonca esetében a tanonc- 

szerződést késedelmesen kötötte 
meg és mutatta be az ottani mun- 
kakamarának, amiért a brasovi 
tőrvényszék a gyárat elítélte, amit 
a posztógyár megfelebbezett. A 
brasovi tábla ebben az ügyben a 
következő döntést hozta : 

Visszautasítja a gyár feleb- 

amely szerint a gyár a tanonc- 
szerződést azon a napon kellet 
volna megkösse és bemutassa mi- 
Kkor a tanonc alkazmatatása meg- 
történt s a munkát megkezdte 
s a bőntetést minden csetre al- 
kalmazza, amely összesen 25.000 
fejt tesz ki 19 ecsetben. 

A vasárnapi munka nem 
mindig kihágás 

A jegyzőkönyvet felvevő 
hatósági közeg a munkaadót egy 

vasárnap leánya társaságában az 
üzletben találta, ahol elszámolási 
munkálatokat végeztek. Erre az 

csetre a constantai törvényszék 

ségnek lesz kitéve. Elsősorban is 

bezését, mint alaptalant, amelyet 
a gyár a brassovi törvényszék 1935. 
október 2-án hozott ítélete ellen 
adott be s jóváhagyja az ítéletet, 

Napló 

olcsó nap 
Püspök' 

Baile Episcopesti - lángá Oradea 
Victoria szállodába 900 Lei 

Transilvania , 
Dacia , 1225 , 

A hét olcsó napi kurában bentfoglaltatik 
napi háromszori étlap szerinti étkezés. 
Lakás-, gyógy- vagy Hullámfürdő. 

Az olcsó hét napos kura augusztus 22-én kezdődik, a fenti 
árak mellett október 15-ig hosszabbitható. 

50 vasuti kedvezmény a visszautazásnál. 
Kivánatra Orth. köser étkezés. Forró iszapfürdők és pakkolások. 

Románia egyetlen Hullámtürdője. 

fürdőbe 

1085 , 

mondotta, hogy a vonetkozó tör- 

vény 26 ik szakasza szerint csak 
akkor lenne megbüntethető a ki- 
hágás elkövetésével vádolt mun- 
kaadó, ha a munkaszüneti idő 
alatt űzletében árueladást végzett 
volna. Mivel azonban ez nem 
történt meg, mível a gyanusított 
munkaadó csak vállalatának bel- 
ső ügyeit, intézte, a constantai 

törvényszék szerint nem követte 
el a törvényben előírt kihágást 
és igy meg kellett semmisíteni 
az első foku bíróság marasztaló 

döntését. 

Az öngyilkos hozzátarto- 
zói nem kapnak temet- 

kezési segélyt 

A tássadalombiztosító köz- 
ponti felebbezési bizottsága 3099 
— 1935. számu elvi döntése sze- 
rint a törvény értelmében csak 
akkor állapítható meg a temetési 
segélyre való jogosultság, ha a 
bebiztosított betegség következté- 
ben hal el és az utolsó két évben 
pontosan fizette az illetéket. Jelen 

ecsetben Varga Mihály aki rákban 
szenvedett, önkezével vetett véget 
életének s igy a törvény értelmé- 
ben a kedvezményezettnek nin- 
csen joga temetési segélyre. 

A német és 
francia ellentét 

-
 

elvi jel 

hetek óta izgalomba tartja a 
világot. Londonban tanácskozá- 
sokkal, angol és olasz közveti- 
téssel próbálják a két népet kö- 
zelebb hozni egymáshoz. Érde- 
kes és jellemző, hogy mig Lon- 
donban a közvetitők legnagyobb 
nehézségekkel küzdenek, Petro- 
seniban a legkönnyebben ment a 
megegyezés. Itt Balomiri volt a 
közvetitő s az ő általánosan el- 
ismert frissen pörkölt kávéjáról 
teljes egyetértésben nyilatkoznak 
az emberek nemzetiségrevaló te- 
kintet nélkül és állapitják meg, 
hogy az a legfinomabb és legza- ! „Zsilvölgyi Napló"-ban. 

matosabb és legélvezetesebb kávé 
amelyet mindenki frissen pörköl- 
ve vásárolhat Balomirinál. 

A Szilágui 
táne és illem- 

tanár ur 

verekedési ügyben, amelyről fla- 
punk egyik nemrégen megjelent 
számában foglalkoztunk bőveb- 
ben, felkeresett bennünket Alt- 
mann ur és kijelentette, hogy a 
verekedést nem ők kezdték, ha- . 
nem Szilágyi tánc és illemtanár 
ur provokálta ki, elviselhetetlen 
magaviseletével. Altmann szerint 
Szilágyi ur a nevezetes mulatság 
alkalmával sört kért töle, azonban 
ő nem akart neki adni, mert Szi- 
lágyi urat nem tartja jó fizetőnek 
és neki pedig a sört ki kell fizet- 
ni. Szilágyi ur ezért lett dűhösz 
és mérgébe levetette az ingét és 
odahajította Altmannhoz akit az 
ingre sem adott semmi, mire az- 
tán Szilágyi ur leírhatatlan sza- 
vakkal illette őt, amely mint azt 
Altmann nekünk kijelentette an- 
nál kellemetlenebb volt, mert igen 
sok közismert fupeni urinő t jelen 
volt az csetnél, valamint Szilágyi 
ur még egy sörös üveget is be- 
hajitott hozzá azzal a szándék- 
Kal, hogy öt megüsse. Ez hábo- 
ritotta fel őket és ezért verték 
meg Szilágyi urat. Az ügynek 
egyébként mint azt nekünk Alt- 
mann kijelentette, a bíróságon 

lesz folytatása, mivel Szilágyi ur 
öt életveszélyesen megfenyegette. 

Tolnai Világlapja Szinházi Élet 
Délibáb és az Ünnep legujabb 
számai kaphatók : Szabó István 
könyvkereskedésében, Petroseni. 

— Eladó egy jókarban levő 

zongora. valamint egy patefon is. 
Értekezni lehet a kiadóban. 

HIRDETÉS AZ ÚZLET LELKE 
HIRDESSEN A 
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Str. 

ÉRTESIFÉSI 
Van szerencsém értesíteni a petroseni és vidéki 

izen tísztelt közönségét, hogy a mai nehéz gazdasági 
víszonyokra való tekintettel az összes raktáromon levő 

áruimai Temeltkezési 
ujból leszállitottam és rendkívüli olcsó árak mellett 
árusítom. Rendezek temetéseket a következő osztá- 
lyekban és árak mellett felnőttek részére : 

IM. oszt. temetésekhez 1 darab erős fenyőfako- 
porzót sírkereszttel együtt dióbarna szinre erezve és fé- 
nyezve alsó lepedő fejpárna és organtin kivágott szemfedő 

összesem Sg0 Lesi 

z 

Uzina Élecitri 
PETROSEMI - Anyagrankfára: 

tart mindennemű magas és alacsony feszültségü szerelési 
anyagokat. - Csillárok ízzólámpák és főzőkészülékek. 

a legiutányosabb áron, 
valamint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és 
rádióalkatrészekben nagy raktára minden igényt 
kielégit. A Rádió osztály Petroseni Bul. Regele 

Ferdinand, Marek házban van. 

ca S.P. A. 

sAGRONOMUL - GazDAK" 
Általános Biztositó Részvénytársaság 

Alaptőke és bíztonsági alap 12.000.000 - Leien felel! 
Bíztonsági alapok 1931 végén 57.774.880 Lei. 
Érdekközösségben a DUINA bécsi és a MAGDEBURGI 
bíztosítótársaságokkal valamint a Chríssoveloni Bankkal. 

Vállal legelőnyösebben tüz, élet jég, állat, betőrés, baleset, szavatossá 
öveg, autó szállítmány stb. biztoltásokat kartellenkívül fegolcséb 

dijtételek mellett. 
Ezenkívül köt olcsó díjtételek mellett rendkívüli előnyös 

M. oszi. temet sekhez 1 drb. erős fenyőfa ko- 
porsó sírkereszttel együtt dióbarna vagy más szinre erezve 
fényezve és díiszítve, alsó lepedő fejpárna és nyomott vagy 
himzett organt.in szemfedőt és ravatalozás 

Összesem 1Iző8 Lel 
M. osré. temetésekhez 1 darab erős fenyőfa ko- 

porsó sirkereszttel egyűtt dióbarna színre erezve és fényez- 
ve vagy tapetázva 1 sor arany disszel, alsólepedő fejpár- 
na és fodros selyemhimzésü szemfedőt, 1 darab fályol a 
keresztre, 1! darab családi művírág koszoru szallag 
felírattal és ravatalozás - ősszesem iszü Le 

1. asz. temetésekhez I darab ványolt (kelelt) 
erős fenyőfa koporso, sírkereszttel együtt, tölgyfaszínre 
erezve és fényezve 2 sor aranydisszel, alsó lepedő him.- 
zett fejpárna és selyemfodros szemfedőt 1 darab fályol a 
keresztre 1 drb. családi nagy művírágkoszoru és szallag 
felirattal, 4 vivő halottkisérők ravatalozás 

összesen 2809 lLel 
Gyermek temetéseket rendezek 20d Aeay-sől 
Az olcsó áraim tájékoztatása miatt tudomásul hozom, 

hogy kűlön csak koporsó 200 cm. hosszu tenyőfából 
erős kiívitelben dióbarna szinre erezve és fényezve 

csak 300 Lei 
Gyermekkoporsókat pedig –- 70 lLeizős 

Külön erős kívitelű tölgyfa koporsó 200 cm. hosszu fényezve — = — – csak SI390 lei 
Nagy választék mindenféle temetkezési cikkekben, 

művirág koszorukban és szallagokban, valamint ércz és 
tőlgyfa koporsókban, mélyen leszállított árak mellett, olcsóbb mint bárhol, pontos kiszolgálás, a vásárolt te- metkezési áruk helyben díjtalanul házhoz lesznek el- 

tisztelt 

szállítva, teljes tisztelettel 

Petroseni, josé. LFARKAS 
TEMETKEZÉSI VÁLLALATA 

PETROSENI, Str. Reg. Ferdinand 43. sz 
Lakás s Str. Principele Carol No. 20, volt Malca 

ÉRTESITÉS Épittetők figyelmébe! 
Tisztelettel van szeren- 

csém tudatni a mélyen- 

magyközönséggel 
hogy a volt Bodrog féle 
borbély és fodrász üzletet 
átvettem és azt a saját veze- 
tésem alatt tovább vezetem s 
kérem a tisztelt közönség szí- 
ves pártfogását. 

Ha épületét befedni szán- 
dékozik, kérje a Jimboliai 
BOHN féle oroszlán véd- 
jegyü cserépre a legolcsóbb 
árajánlatunkat. 

„MATERIALE- 
Petroseni, A Bohn gyárak 

Petroseni és zsilvölgyi vezér- 

Teljes tisztelettel : képiselete- 

Perin Áren 
borbély és fodrász 

Petreseni Piaja Unírei, a Jiul 

— Lakodalmi és alkalmi 

csokrok, a legolcsóbb árban, 
rendelésre azonnal készülnek, Be- mészárszék mellett nedekné, virágözletében. 

alapon munkásbíztosításokat az egész zsilvölgyében. 
Zsilvölgyi képviselet Petroseni. jJoanovits ház. 

SChaáfer 
PEYROSENI. 

Rum, likör es cognaggyár. Borpincészet, sör 

mésmzeszés italok nagyraktára. 
BUCURESTIÉTTEREMKAVÉHÁZ 

PETROSENI 

Kitünő konyha. Havi abonama, étlap szerint. Esténként zene. 
Elsőrangu italok. Figyelmes kiszolgálás. 

rs Orjehovszky 
Fogorvos 

Petroseni, Str. Principele Nic. (volt Mátyás u.)8. 

Nender =-68. 

CILegszebb kézimunka anya- 
gok csak Keppich Györgynél 

Petroseni. 

(Legszebb és legdivatosabb 
nyári ingek csak Kepichnél, 

etroseni.) 

CElegáns, divatos nyakken- 
dők, legszebb férfi ingek csak 

Keppichnél) 

Petroseniben legjobban étkez- 
het és a legtiszíább szobában 
lakhat a Buc. szállodá- 
ban és étteremben. Tulajdonos 
Bachrach Béla. Előzékenysége 
és szolid üzleti elvei minden- 

felé ismeretesek.) 

— Legjobb márkáju rádiók 
és mindenféle rádió javítások 
csak GODELNÉL, Petroseni. Uj 
üzlet a Szabó könyvkereskedés 
mellett. 

CVasárnap délelőtt zenés ső- 
rözés csak a Bucuresti kávé- 
házban. Zóna és egy pohár 

sör l4 Lei. 

Felelősszzskesztő és kiadó: MORNÁK SÁNDOR 

– Megbüntetik azokat, 
akik havasi gyopárt szednek. 
Az 1930-ban életbelépett nemzeti 
kincseket védő törvény szígoruan 
tíltja a többek között, hogy a 
havasi gyopárt tépjen valaki. A 
törvény ellen vétők átlesznek 
adva a bíróságnak és 500 feítől 

10.000 Leiig terjedhető pénzbir- 
sággal büntetik, míg visszacsés 
csetén két kónaptól két évig ter- 
jedő böctönbüntetést kaphatnak. 

Ilyen értelemben közöljök 
Japunk mai számában Kárpát- 
egyesület féigyelmeztetését is és 
felhívjuk erre a közönség figyel- 

– Keresek egy jéravaló 
tehenészt azonnali belépésre. Fize- 
tése havi ezer Lei és egy liter tej 
naponta. Hers Adolt, Lupeni. 

CFényképezőgsép, fotócikkek, 
szakszerü amatőrmásolatok és 
nagyitások csak Zeichnernél, 
Petroseni. Ujszerű filmelőhi- 

vás). 

Tpos - s 

—– Eladó egy fehér gyer- 
mek ágy. Cim a kiadóban. 


